

# 一顿蛋炒饭下肚 16名中学生上吐下泻

星报讯(记者 张敏 黄洋洋) 中饭刚吃过,初一的学生胡月(化名)就感觉不适,呕吐、头晕乏力接踵而来。还未向学校汇报此事,校方就陆续接到多名学生反映“肚子疼”。昨日中午,肥西县高店乡长镇初级中学16名学生用餐后出现不适症状。

昨晚,记者赶到安医二附院时,这里从下午5点多一共收治了5名中毒学生。胡月脸色有些苍白,他说自己中午放学后来到位于校外的长镇街道,“在一家小吃店点了份蛋炒饭。当时感觉味道比过去辣,还有好几个同学在这里吃饭。”

一个多小时后,胡月开始呕吐,头晕

乏力。此时,校方已接到多人反映,一统计,竟有16名学生声称不适。一核实,这些学生中午均在这家小吃店吃了蛋炒饭。

据悉,该小吃店老板姓夏,34岁,肥西官亭人,已被警方控制。目前,肥西县公安局正会同卫生、疾控、教育部门对此事进行调查。

## 残疾的他现在是电工师傅 安徽“零拒绝”让残疾儿童享受全方位教育

星报讯(马家松 记者 王玉) 张朋鹏今年21岁,在他8岁的时候,因为一次车祸,张朋鹏失去了一条腿。上完初中后,为了自力更生,张朋鹏在家人的安排下,进入合肥特教中心学习机电技术。现在,张朋鹏已经是一家企业的电工师傅了。

据介绍,2008年以来,在教育部的

力支持下,我省所有特殊教育学校均列入国家中西部地区特殊教育学校建设规划,国家和省里投入资金31亿元,新建、改扩建特殊教育学校校舍2126万平方米。目前,全省有特殊教育学校63所,残疾儿童少年在校生26万人。全省初步形成了以随班就读和普通学校附设特教班为主体、

特教学校为骨干的特殊教育发展格局。

为了让这些孩子能够同样享受全方位教育,省教育厅对这些特殊教育的孩子“零拒绝”,在落实国家发展特殊教育的方针、政策的同时,还采取了一系列措施,大力推动特殊教育与普通教育同步发展,切实保障残疾儿童少年接受教育的权利。

## 失明的他成了“光明使者” 宿州盲人创办“爱盲”网站,目前已有3万多成员

星报讯(张瑶瑶 记者 志强 雷强) 现年37岁的李国统出生在宿州埇桥区符离镇的一个普通家庭。8岁时,父亲去世,贤淑的母亲把他们兄弟姐妹拉扯大。

1992年,李国统应征入伍,军事训练之余,他还是写材料、摄影的一把好手,有文艺演出都积极参加。

1996年,李国统退伍,分配到宿城某事业单位。没多久,他被提升为办公室主任。此后,他又收获了甜蜜的爱情,结婚生子。天有不测风云,27岁那年,一场重病导致李国统双目失明,被迫离开工作岗

位。不久,不能接受现实的妻子也离开了他和孩子。一时间,他绝望到了极点。

李国统失明后,家中的电视机成了他唯一的寄托,当时正赶上2002年韩日世界杯,他坐在电视机前把所有的直播赛程听完,又燃起了生活信念,拾起了过去经常弹的吉他。

2007年10月,李国统在侄子的陪同下,到北京参加“第五届中国国际网络文化博览会”。会上,他创作的歌曲《雨季》获得了十佳原创金曲奖。

后来,李国统在家人的帮助下,买了

一台电脑。“那时我在想,如果有一个平台,可以联络上更多的盲人朋友,让他们了解世界,不是一件很有意义的事情吗?”李国统通过不懈的努力和学习,创建了一个通过专用读屏软件来操控电脑的“爱盲”网站,引导盲人利用网络找寻属于自己的生活空间。

目前,已有3万多盲人成了这个“网络家庭”成员,现在的李国统也已彻底走出迷茫与消沉。“人活着,就要有个信念,无论是健康的人,还是身有残疾缺陷的,都要活出个样子来!”李国统说。

## 利用互联网侵犯著作权 两个月内非法牟利十多万

星报讯(郑韬 操和分 记者 李世宏) 掌握了丰富的互联网技术知识,可是没有用在正道上,自以为在省外利用网络侵犯著作权就很安全的六安人王某,在短短的两个半月内非法牟利十多万元,日前被警方抓获。

今年5月,腾讯公司向常州公安机关报案称,有服务器设在常州、四川、安徽等

地,未经公司授权,通过互联网侵犯该公司的软件著作权。

常州市公安机关侦查发现,今年3月以来,犯罪嫌疑人王某在常州、四川省及安徽六安境内,经常利用互联网侵犯腾讯公司软件著作权。其在网站上非法下载腾讯系列软件供网民免费下载,通过捆绑软件的相关公司收取广告费非法牟利,

短短两个月获利十多万元。

常州公安机关在掌握相关证据后,将案件情况通报给六安警方。六安警方通过技术手段,很快确定六安市金安区马头镇居民王某有重大嫌疑,得到常州方面确认后,六安警方将王某抓获。

目前,六安警方已将犯罪嫌疑人王某移交常州警方。

## 清凉、舒适过端午 美的全直流掀起最炫变频风

“端午盛惠,皆大欢喜” 端午期间购买美的空调最高可得1000元电费补贴

美的全直流变频空调  
**端午盛惠 节大欢喜**  
国家最高补贴400元/套 节能空调的主流

又是一年端午到,夏日热浪又来袭。清凉过端午,当然就选美的全直流变频空调。值此端午佳节,美的空调首先祝全省人民节日快乐!同时,为喜迎国家节能补贴政策的实施,端午期间,美的空调破例首次在空调购买旺季举行大型的优惠活动,希望越来越多的消费者都能用最优惠的价格享受美的全直流带来的完美舒适体验!

真金品质 美的空调全线中标成政府品牌  
继2009、2010和2011年连续三年成为

国家税务总局系统空调机政府采购指定品牌后,在2012年度国税系统空调协议供货项目招标中,美的空调再次凭超凡实力从众多参与投标的空调企业中脱颖而出,中

标包括壁挂式空调、立柜式空调、嵌入式空调和机房空调等全部四大包段,尤其在变频产品方面的综合优势远远领先于行业水平。

科技创新 美的全直流变频空调出口日本已经突破200万套

“截至目前,美的全直流变频空调出口日本已经超过200万套!”合肥美的制冷产品销售有限公司总经理谢琦告诉记者,在节能环保成为全球趋势的背景下,代表空调最高节能技术发展方向的的全直流变频空调,已经在对产品节能性能和品质要求得到极为严苛的高端国际市场广泛认同。

变频升级 “全直流”普及大潮势不可挡

2011年11月9日,在推出8大系列24款全直流变频空调战略发布会上,美的宣布,计划两年内完成所有变频空调产品的“全

直流升级”,并在2012冷年确保全直流变频空调销售占比达到50%。美的将2012冷年定义为“变频空调全直流升级元年”。

此次新一轮惠民补贴中,美的全直流变频空调共87个型号全部中标,占到美的一、二级变频空调中标总量的67%,中标的变频一级能效空调全部为全直流变频空调,每台可享受最高补贴标准400元。

逆市促销 美的全直流变频空调夏日旺销

买空调,趁现在。即日起至6月24日凡购买美的空调的顾客都能获得金额不等的电费基金,最高可送电费1000元(限指定机型),额外加送美的豪华落地扇一台,价值159元;其次,购买美的空调其中9大系列42款产品,赠送美的豪华落地扇1台,价值159元;再次,购买其中4大系列13款产品,赠送青苹果水果七件套,市场价值529元。机会难得,快来抢购吧!



# 北城世纪城 超高性价比 持续热销中 商业中心区街铺

数万人的生活大城  
升值、“钱”景无忧

北城世纪城销售中心 招聘行政专员  
要求:大专及以上文凭,应届毕业生,吃苦耐劳,沟通能力强。薪资:转正后3500元/月。  
简历投递地址:qm516@126.com

售楼热线 0551+ **6969 999**

看房班车 发车地点:杏花公园东大门停车场  
发车时间:9:00-16:00时每整点一班

官方微博/ http://weibo.com/beichengshijicheng

项目地址/ 蒙城北路北城世纪城(中央储备粮合肥油脂库对面)

本广告图仅供参考,最终以政府批文为准!  
活动最终解释权归开发商所有。